

Danas, 23.10.2017. godine, u prvoj zvaničnoj posjeti Opštini Danilovgrad boravio je ambasador Ujedinjenih Arapskih Emirata u Crnoj Gori Nj.E. Abdulsalam Hareb Obaid Al Romaithi.



Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je uvaženom Ambasadoru poželio toplu dobrodošlicu u Danilovgrad i zahvalio na dosadašnjoj podršci koju je Ambasada UAE pružala Opštini Danilovgrad.

Predsjednik Đuranović je predstavio osnovne istorijske, demografske i socio-ekonomske karakteristike Danilovgrada, sa posebnim osvrtom na povoljan poslovni ambijent. Prirodni i razvojni resursi na području opštine Danilovgrad, trenutne privatne investicije u otvaranje novih pogona i značajnog broja radnih mjesta, zajedno sa javnim investicijama u infrastrukturu, pružaju ohrabrujući okvir za buduće investitore i sljedstveno tome podsticaj lokalnog ekonomskog razvoja. Uz to, efikasna i efektivna lokalna administracija jesu ključni elementi za neometanu implementaciju investicionih projekata, bilo domaćih ili inostranih investitora. Ambasadora je upoznao i sa podsticajnim mjerama i subvencijama koje lokalna uprava pruža privatnim investitorima.

Đuranović je predstavio i podršku koju Opština Danilovgrad pruža obrazovnim institucijama i najboljim studentima i učenicima, kao i razvojne projekte podržane od strane Evropske Unije.

Takođe, predsjednik Đuranović je istakao odličnu saradnju lokalne uprave i Ambasade UAE u realizaciji zajedničkih projekata, kao što su izgradnja rekreativno-sportskog parka u Grbama, te rekonstrukcija lokalne saobraćajnice Daljam-Mareza.

Nj.E. Abdulsalam Hareb Obaid Al Romaiti je tokom razgovora pokazao dodatno interesovanje o gradu, lokalnoj upravi i biznis zajednici u Danilovgradu. Istakao je značaj kontinuiteta veoma dobre saradnje između Ambasade i lokalne zajednice, zasnovane na međusobnom razumijevanju i dogovoru.

Tokom sastanka, zaključeno je da se buduća saradnja može intenzivirati u oblastima kao što su promocija povoljnog poslovnog ambijenta Danilovgrada, saradnja u oblasti kulture, te zajednička realizacija projekata od značaja za građane u lokalnoj zajednici.